
0.040546

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Неділя, 24 травня 2026 р., 12:09Неділя, 24 травня 2026 р., 12:09МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 23 травня 2026 г., 15:55      Переглядів: 1727  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Апеляційний суд Львова конфіскував 30 смартфонів із Китаю, які видавали за «декорації для дому»

04 травня 2026 року Львівський апеляційний суд ухвалив жорстке рішення щодо
жінки, яка намагалася надіслати з Китаю комерційну партію нових флагманських
смартфонів, замаскувавши їх під звичайні предмети домашнього декору.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемам» з посиланням на справу №
461/1694/26.

«Декорації», що вміють дзвонити: як викрили схему

Інцидент стався ще в лютому 2026 року на митному посту «Львів-поштовий». Під час
перевірки міжнародних поштових відправлень митників зацікавила посилка з Китаю.
У митній декларації як відправницю та отримувачку було зазначено одну й ту саму
особу — Ірину Веліканович. У документах жінка вказала, що в посилці містяться
«Декорації для дому».

Однак під час огляду замість ваз чи статуеток інспектори виявили 30 абсолютно
нових флагманських смартфонів у заводській упаковці: Oppo Find X9 Pro, кілька
моделей OnePlus 15 та топові Vivo X300 і Vivo X300 PRO. Загальна ринкова вартість
цього «домашнього декору» сягнула 1 152 442 гривень.

Дивне рішення першої інстанції

У березні 2026 року Галицький районний суд Львова визнав жінку винною у
пересиланні товарів з приховуванням (ч. 1 ст. 473 Митного кодексу України) та
призначив штраф у розмірі 30 % вартості товару (понад 345 тисяч гривень).
Найдивнішим стало те, що суддя постановив повернути всі 30 смартфонів порушниці.

Львівська митниця не погодилася з таким рішенням і подала апеляцію. Митники
наголошували, що пересилання такої кількості дорогих телефонів явно не мало на
меті особисте користування, а повернення товару лише заохочує безкарність.

Справедливість від апеляції: і штраф, і конфіскація

Львівський апеляційний суд підтримав позицію митниці. Суддя підкреслив, що
покарання має виконувати виховну функцію, а рішення повернути незадекларовану
техніку вартістю понад мільйон гривень було надто м’яким. Сама Ірина Веліканович
на засідання апеляційного суду не з’явилася.

У підсумку апеляційний суд скасував попереднє рішення та ухвалив нове:

-  Штраф: Ірина Веліканович має сплатити 345 732 гривні 87 копійок штрафу.
-  Конфіскація: усі 30 смартфонів остаточно вилучені в дохід держави.
-  Додаткові витрати: порушниця повинна оплатити 109,91 грн за зберігання товару
на складі митниці та 665,60 грн судового збору.
 
Постанова вже набрала законної сили та оскарженню не підлягає. Спроба обдурити
митницю коштувала жінці втрати комерційної партії техніки та боргів перед
державою на понад третину мільйона гривень. 
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Удар по екології та критичній
інфраструктурі: РФ атакувала
Бортницьку станцію аерації в Києві

Президент Фінляндії Александр
Стубб може стати ключовим
посередником у майбутніх
переговорах Європи з РФ, — HS 

У Києві під час футбольного матчу у
гравця зупинилося серце: чоловіка
врятували прямо на полі

Скандал у Києві: працівників ТЦК,
які побили ветерана, відправляють у
бойові частини

Російський удар по Подолу в Києві
знищив музей «Чорнобиль» і
пошкодив історичні пам’ятки 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Унаслідок обстрілу Києва
постраждала будівля Головного
управління ДПС — вибито вікна 

У Києві внаслідок нічної атаки РФ
пошкоджено ЖК Trinity Trinity у
Печерському районі 

Кількість постраждалих від нічної
атаки на Київ зросла до 77 осіб,
троє — у тяжкому стані, — Кличко

Росіяни обстріляли з артилерії
ринок у Херсоні: двоє людей
загинули, ще семеро поранені

Die Welt: Зеленський продовжує
мовчати про корупційний скандал
із соратниками, який може
стосуватися його особисто 

У Києві затримали мародера, який
обкрадав квартири після ракетного
удару по Подолу 

Спалах Еболи в Конго виходить з-
під контролю: сотні загиблих, у
провінціях уже скасовують
авіарейси 

Символ незламності: мережу
підкорює фото кур’єра, який везе
замовлення на тлі зруйнованого
ТРЦ «Квадрат» у Києві 

Удар по паливному постачанню
Домодєдово та Шереметьєво: СБУ
завдала удару по стратегічній
нафтопереробній станції у
Володимирській області РФ

Спроба номер два: бізнесмен
Віталій Кропачов формує пул
«лідерів думок» для медійної атаки
на «Центренерго»

Кривавий вибух у Пакистані: під час
руху пасажирського поїзда
загинули 16 людей, десятки
поранених 

Ледве не загинув посол: МЗС
Албанії викликає російського
дипломата через масовану атаку на
Київ

Кая Каллас: Удар Росії «Орєшніком»
підвищує ризики ядерної ескалації

Defence Express: Росія могла
наростити виробництво ракет
«Орєшнік» після серії ударів

Київський суд викрив схему з
фіктивними адресами для
контрабанди смартфонів через
пошту

Федеральний суд США закрив
справу проти мігранта, якого раніше
помилково депортували до
Сальвадору, — BBC

Axios: США та Іран обговорюють
меморандум про 60-денне
перемир’я з можливістю
продовження 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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